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Конкурсна документація
з визначення виконавця послуг з вивезення твердих побутових відходів натериторії Менської міської територіальної громади

Мена – 2022 рік



2 Продовження додатка
Розділ І

1. Терміни, яківикористовуються вконкурснійдокументації

Поняття та терміни, які використовуються в цій документації,вживаються у значеннях, визначених Порядком проведенняконкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходівзатвердженого постановою Кабінету Міністрів України від16.11.2011 року № 1173
2. Найменування,місцезнаходженняорганізатора конкурсу
- повне найменуванняорганізатора конкурсу Виконавчий комітет Менської міської ради Чернігівської області
- повне найменуванняконкурсу Визначення виконавця послуг з вивезення твердих побутовихвідходів на території Менської міської територіальної громади
- місцезнаходженняорганізатора конкурсу вул. Героїв АТО, 6, м. Мена, Чернігівська обл., 15600.тел. 04644-21541
3. Підстава дляпроведення конкурсу Рішення виконавчого комітету Менської міської ради «Пропроведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезеннятвердих побутових відходів на території Менської міськоїтериторіальної громади від ___.05.2022 року №____
4 Місце проведенняконкурсу, відповідальніособи
Місце і час проведенняконкурсу 30 червня 2022 року о 15:00, Менська міська рада, зал засідань,11 кімната, вул. Героїв АТО 6, м. Мена, Чернігівська обл., 15600.
- прізвище та посада,номер телефону особи,в якої можнаознайомитися зумовами наданняпослуг з вивезеннятвердих побутовихвідходів

Секретар конкурсної комісії з визначення виконавця послуг звивезення твердих побутових відходів на території Менськоїміської територіальної громади - Лойченко НаталіяОлександрівна, тел. 04644-21001.

5. Предмет конкурсу Визначення виконавця послуг з вивезення твердих побутовихвідходів на території Менської міської територіальної громади.

6.Способи, місце такінцевий строкподання конкурснихпропозицій

Конкурсна пропозиція подається особисто або надсилаєтьсяпоштою конкурсній комісії за адресою Героїв АТО, 6 м. Мена, уконверті, на якому зазначаються повне найменування імісцезнаходження організатора та учасника конкурсу, перелікпослуг, на надання яких подається пропозиція. На конверті зконкурсною пропозицією повинно бути зазначено великимилітерами «КОНКУРСНА ПРОПОЗИЦІЯ», маркування: «Невідкривати до 30 червня 2022 р. до 15:00 год».
Кінцевий строк подання конкурсної пропозиції: 29 червня 2022року до 10:00 год.



3 Продовження додатка
Розділ ІІ

1. Процедура поданняроз’яснень щодоконкурсноїдокументації

Учасник конкурсу має право не пізніше ніж за 7 календарнихднів до закінчення строку подання конкурсних пропозиційзвернутися до конкурсної комісії в письмовій формі за їїпоштовою адресою, що зазначена в оголошенні про проведенняконкурсу, за роз’ясненнями щодо змісту конкурсноїдокументації.Організатор конкурсу протягом трьох робочих днів з моментуотримання звернення про роз'яснення до закінчення строкуподання конкурсних пропозицій надає письмове роз'яснення.
2. Порядок проведенняорганізаторомконкурсу зборів йогоучасників з метоюнадання роз’ясненнящодо змістуконкурсноїдокументації

У разі надходження двох і більше звернень про наданняроз’яснень щодо змісту конкурсної документації, організаторпроводить збори його учасників з метою надання відповіднихроз’яснень. Про місце, час та дату проведення зборів організаторконкурсу повідомляє учасників протягом трьох робочих днів.Організатором конкурсу ведеться протокол зазначених зборів,який надсилається усім учасникам зборів в день їх проведення.
3 Порядок внесеннязмін до конкурсноїдокументації

Не пізніше ніж за 7 календарних днів до закінчення строкуподання пропозицій організатор конкурсу має право внестизміни до конкурсної документації та повідомити у письмовомувигляді всіх учасників конкурсу, яким надіслано конкурснудокументацію.При цьому, у разі несвоєчасного внесення змін до конкурсноїдокументації або надання роз’яснень щодо її змісту, організаторконкурсу продовжує строк подання конкурсних пропозицій неменше як на сім календарних днів, про що повідомляє учасників.
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Розділ ІІІ

1. Кваліфікаційнівимоги до учасниківконкурсу- наявністьматеріально-технічноїбази- наявність та кількістьпрацівниківвідповідноїкваліфікації- вартість наданняпослуг- досвід роботи знадання послуг звивезення побутовихвідходів

- Наявність не менше 2 сміттєприбиральних машин з боковимабо заднім завантаженням;- Наявність в штаті не менше 2 водіїв автотранспортних засобівдля виконання робіт з вивезення твердих побутових відходів;- Тарифи на вивезення ТПВ повинні бути сформованівідповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня2006 р. № 1010.- наявність практичного досвіду роботи з надання даного видупослуг не менше 3 років.

2. Перелік документів,оригінали або завіренікопії яких подаютьсяучасниками конкурсу(в тому числі дляпідтвердженнявідповідності учасниківвстановленимкваліфікаційнимвимогам)

- заява на участь у Конкурсі (Додаток 1 до конкурсноїдокументації);- балансовий звіт суб'єкта господарювання за останній звітнийперіод;- копія Статуту або іншого установчого документу;- довідки відповідних органів державної податкової служби іПенсійного фонду України про відсутність (наявність)заборгованості за податковими зобов'язаннями та платежами доПенсійного фонду України;- документ, що містить інформацію про технічний потенціалсуб'єкта господарювання (кількість спеціально обладнанихтранспортних засобів, які перебувають на балансі суб'єктагосподарювання, наявність власної ремонтної бази та контейнерногопарку тощо);- технічні паспорти на спеціально обладнані транспортні засобита довідки про проходження ними технічного огляду;- інформаційна довідка про наявність кваліфікованихпрацівників для виконання робіт, штатні розписи підприємства тадовідка про фактичну кількість працівників;- документи, що містять відомості щодо обсягу наданих послугз вивезення ТПВ, великогабаритних та ремонтних відходів заостанній рік;- довідка-характеристика спеціально-обладнаних транспортнихзасобів: тип, вантажопідйомність, наявність пристроївавтоматизованого гео-інформаційного контролю та супроводуперевезення побутових відходів, реєстраційний номер, найменуванняорганізації, якій належать спеціально обладнані транспортні засоби,номер телефону керівника такої організації;- довідка про забезпечення створення умов для щоденногомиття спеціально обладнаних транспортних засобів, їх паркування татехнічного обслуговування;- довідки про проходження водіями медичного огляду;- документ, що містить відомості про досвід роботи з наданняпослуг з вивезення побутових відходів ;
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- документ, що містить інформацію про кількість відходів,залучених учасником до повторного використання; кількістьвідходів, які використовуються як вторинна сировина; кількістьвідходів, які відправляються на захоронення, тощо;- розрахунок тарифів на надання послуг з вивезення ТПВ;- інші документи, які подаються за бажанням учасника конкурсуі містять відомості про його здатність надавати послуги з вивезенняпобутових відходів належного рівня якості.

3.Вимоги доконкурсних пропозицій Конкурсна пропозиція подається особисто або надсилаєтьсяпоштою конкурсній комісії у конверті, на якому зазначаються повненайменування і місцезнаходження організатора та учасникаконкурсу, перелік послуг, на надання яких подається пропозиція.Пропозиція подається в друкованому вигляді, на українській мові, всісторінки конкурсної документації повинні бути завірені підписом тапечаткою учасника.Конкурсна пропозиція подається пронумерована, прошита таскріплена печаткою у запечатаному конверті.Учасник конкурсу має право відкликати власну конкурснупропозицію або внести до неї зміни до закінчення строку поданняпропозицій.Конкурсні пропозиції реєструються конкурсною комісією ужурналі обліку.Конверти з конкурсними пропозиціями, що надійшли післязакінчення строку їх подання, не розкриваються і повертаютьсяучасникам конкурсу.
4. Обсяг послуг звивезення побутовихвідходів та вимогищодо якості наданняпослуг згідно зкритерієм, щовизначаєтьсявідповідно до частинитретьої статті 25Закону України «Прожитлово-комунальніпослуги»

Орієнтовні річні обсяги накопичення відходів – 10 тис. м3 .Послуги мають надаватися:- з урахуванням розміру території згідно з маршрутамитранспортних засобів та схеми розташування контейнернихмайданчиків;- з дотриманням правил надання послуг з поводження з побутовимивідходами;- з дотриманням вимог законодавства щодо надання послуг звивезення побутових відходів;- з дотриманням графіка вивезення побутових відходів,погодженого з органом місцевого самоврядування, але:- від підприємств, установ та організацій міста – не рідше 1 разуна тиждень;- від населення села (де встановлені контейнери для збору ТПВ) –не рідше 2 разів на тиждень;- від населення села (де не встановлені контейнери для зборуТПВ) – не рідше 1 раз на тиждень;- має застосовуватися роздільний збір сміття (окремо пластик,скло та змішані відходи).Для забезпечення шумового контролю населення побутовівідходи слід вивозити не раніше 7 години ранку та не пізніше 23-ї,при цьому рівні шуму не повинні перевищувати гігієнічнихнормативів для відповідного часу доби.Місця встановлення контейнерів повинні облаштовуватися згідноз вимогами п 2.7 Наказу МОЗ від 17.03.2011 року № 145;Вивезення відходів повинно здійснюватися сміттєприбиральними
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машинами з боковим або заднім завантаженням;Забезпечити прибирання контейнерних майданчиків післявивезення відходів;Забезпечити наявність достатньої кількості працівників.

5. Характеристикатериторії, де повиннінадаватись послуги звивезення побутовихвідходів

Послуги повинні надаватись в межах території старостинськихокругів Менської міської територіальної громади:
1. Місто Мена Чернігівської області, центр Менської міськоїтериторіальної громади, де нараховується 11,408 тис. жителів, в т.ч.постійного населення 10,880 тис. чол. Територія міста 15,68 км2.Середня відстань до об’єктів поводження з відходами складає 4 км.Житловий фонд в місті налічує 3904 приватних та 61багатоквартирних будинки (1024 квартир). В місті 90 вулиць та 30провулків. На території міста встановлено 239 контейнерів для зборуТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.Міське сміттєзвалище загальною площею 6,1266 га. знаходиться в 50-ти м. від автомобільної траси Р-12 при виїзді з міста.2. Село Бірківка (Бірківський старостинський округ) належитьдо Менської міської територіальної громади Чернігівської області. Вселі нараховується 560 жителів, в т.ч. постійного населення 493 чол.Територія села 2,86 км2. Середня відстань до об’єктів поводження звідходами складає 7,0 км. Житловий фонд в селі налічує 468домогосподарств ( в т. ч. 127 нежилих будинків). В селі 17 вулиць та3 провулки загальною протяжністю 14,5 км. На території селавстановлено 4 контейнери для збору ТПВ де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.3. Село Блистова, с. Дерепівка (Блистівський старостинськийокруг) належить до Менської міської територіальної громадиЧернігівської області. В селі нараховується 720 жителів, в т.ч.постійного населення 637 чол. в с. Блистова та 2 жителі в с.Дерепівка. Територія села Блистова 4,04 км2, територія с. Дерепівка0,18 км2. Середня відстань до об’єктів поводження з відходамискладає 0,6 км с. Блистова та 3 км. с. Дерепівка. Житловий фонд вселі Блистова налічує 300 приватних та 1 багатоквартирний будинок(4 квартири), в селі Дерепівка 2 приватних одноквартирних житловихбудинків та 0 багатоквартирних будинки. В селі Блистова 22 вулиціта 12 провулків, в с. Дерепівка 1 вулиця та 0 провулків. На територіїсела Блистова встановлено 8 контейнерів для збору ТПВ, дезастосовується контейнерний метод збору, та 0 контейнерів в с.Дерепівка.Сміттєзвалище с. Блистова загальною площею 1,0 га знаходиться в0,6 км на північ від північно східної околиці с. Блистова.4. Село Величківка, с. Вільне (Величківський старостинськийокруг) нараховується 639 жителів в т.ч. постійного населення 526чол. в с. Величківка та 1 людина в с. Вільне. Територія села 2,96 км2 вс. Величківка та 0,32 км2 в с. Вільне. Середня відстань до об’єктівповодження з відходами складає 8 км в с. Величківка та 11 в с.Вільне. Житловий фонд в селі Величківка налічує 345 приватних та 1багатоквартирний житловий будинок (4 квартири), в с. Вільне 6приватних будинки та 0 багатоквартирних. В селі Величківка 7вулиць та 2 провулки, а в с. Вільне - 3 вулиці та 0 провулків. На
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території села Величківка встановлено 6 контейнерів для збору ТПВ,де застосовується контейнерний метод збору та 0 контейнерів в с.Вільне.5. Село Волосківці, село Степанівка (Волосківськийстростинський округ) Менської міської територіальної громадиЧернігівської області. В селі нараховується нараховується 873жителів, в т.ч. постійного населення 788 чол. Територіястаростинського округу с. Волосківці - 3,15 км2, с. Степанівка 2,45км2. Середня відстань до об’єктів поводження з відходами складає 17км. Житловий фонд в старостинському окрузі налічує: с. Волосківці –439 приватних та 1 багатоквартирний житловий будинок (2 квартири)та по с. Степанівка - 215 приватних та 1 багатоквартирний житловийбудинок (4 квартири). По с. Волосківці- 10 вулиць та 7 провулків тапо с. Степанівка 8 вулиць та 2 провулки. На території округувстановлено 7 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.6. Село Городище (Городищенський старостинський округ)входить до складу Менської міської територіальної громадиЧернігівськолї області. В селі нараховується 586 жителів, в т.ч.постійного населення 512 чол. Територія села 1,46 км2. Середнявідстань до об’єктів поводження з відходами складає 27 км.Житловий фонд в селі налічує 588 приватних та 5 багатоквартирнихбудинків (10 квартир). В селі 18 вулиць та 1 провулок. На територіїсела встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.7. Село Данилівка та с. Веселе, село с. Садове та с. Нові Броди(Данилівсько – Садовий старостинський округ) Менської міськоїтериторіальної громади Чернігівської області. До округу входять селоДанилівка, село Нові Броди, село Веселе та селище Садове.Нараховується жителів: в с. Данилівка - 370, с. Веселе - 22, с. Садове- 173, с. Нові Броди - 119, з них постійного населення с. Данилівка -307, с. Веселе - 14, с. Садове - 115, с. Нові Броди - 89 чол. Територія:с. Данилівка - 218,9 га, с. Веселе - 32,2 га, с. Садове - 53.9 га, с.НовіБроди-139.99 га,. Середня відстань до об’єктів поводження звідходами: с. Данилівка – 10 км, с. Веселе - 13 км, с. Садове – 16 км,с. Нові Броди - 18км. Житловий фонд налічує приватних будинків:с. Данилівка - 167, с. Веселе - 12, с. Нові Броди -106, с. Садове - 60 та15 багатоквартирних будинки (73 квартири). Село Данилівка - 8вулиць, село Веселе - 1 вулиця, селище Садове - 4 вулиці, село НовіБроди – 3 вулиці.На території села встановлено 0 контейнерів длязбору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору в с.Данилівка, с. Веселеле, с. Нові Броди, с. Садове.8. Село Дягова (Дягівський старостинський округ) – входить доскладу Менської міської територіальної громади Чернігівськоїобласті. В селі зареєстровано 699 жителів, в т.ч. постійного населення548 чол. Територія села 445,9 га. Середня відстань до об’єктівповодження з відходами складає 15 км. Житловий фонд в містіналічує 472 приватних та 472 одноквартирних будинків. В селі 15вулиць та 6 провулків. На території села встановлено 16 контейнерівдля збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.9. Село Киселівка, село Комарівка, селище Прогрес(Киселівський старостинський округ) Менської міської



8 Продовження додатка
територіальної громади Киселівка. В с. Киселівка нараховується 907жителі, в т. ч. постійного населення 780 чол. В с. Комарівка 19жителів, в т. ч. постійного населення 10 чол. В селищі Прогрес 53жителі, в т. ч. постійного населення 26 чол. Територія села Киселівкаскладає - 4,32 км2, села Комарівка – 0,4 км2, селища Прогрес – 0,21км2. Середня відстань до об’єктів поводження з відходами складає вс. Киселівка - 13,9 км, с. Комарівка – 17 км, селище Прогрес – 17 км.Житловий фонд в селі Киселівка налічує 542 приватних та 5багатоквартирних будинків (19 квартир), в селі Комарівка 34приватних та 0 багатоквартирних будинків, в селищі Прогрес 1приватний та 9 багатоквартирних житлових будинків (47 квартир). Вселі Киселівка 22 вулиці та 18 провулків. В селі Комарівка – 1вулиця та 3 провулки. В селищі Прогрес – 3 вулиці, 0 провулків. Натериторії с. Киселівка, с. Комарівка, с. Прогрес встановлено 10контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний методзбору.10. Села Куковичі та с. Загорівка, с. Овчарівка (Куковицькийстаростинький округ) — входять до складу Менської міськоїтериторіальної громади Чернігівської області. В населених пунктахнараховується 864 жителів, в т.ч. постійного населення біля 700 чол,с Овчарівка – 22 особи, постійного населення 14 чол. Територія сілКуковичі, Загорівка складає 251 км2, с. Овчарівка 30 га. Середнявідстань до об’єктів поводження з відходами складає в с. Куковичі14,4 км, Загорівка 10 км, Овчарівка 18 км. Житловий фонд в селахКуковичі, Загорівка налічує 382 приватних та 1 багатоквартирнийбудинок (2 житлові квартири), в с. Овчарівка 14 будинків. В данихсела 13 вулиць (Куковичі – 11, Загорівка – 2) та 1 провулок, с.Овчарівка – 6 вулиць. На території сіл Куковичі, Загорівка для зборуТПВ встановлено 6 контейнерів, де застосовується контейнернийметод збору, в с. Овчарівка – 0 контейнерів.11. Село Ліски, с. Майське, с. Максаки, с. Луки (Лісківськийстаростинський округ) Менської міської територіальної громадиЧернігівської області. В селі Ліски нараховується 428 осіб, с.Майське – 123 особи, с. Максаки – 189 осіб, село Луки – 4 особи.Територія села Ліски складає 163,70 га, с Максаки – 149,50 га, с.Майське – 70,90 га, с. Луки – 32,70 га. Середня відстань до об’єктівповодження з відходами складає 12 км с. Ліски, с. Максаки 16 км, сМайське 12 км, с. Луки 20,9 км. Житловий фонд в селі Ліски – 244приватних одноквартирних житлових будинки, 5 багатоквартирнихжитлових будинки (10 квартир; с. Максаки 203 приватних та 3багатоквартирних будинків (6 квартир). Село Майське 83 приватнихта 1 багатоквартирний будинок 1 (2 квартири); с. Луки - 36 приватнихбудинків. В селі Ліски – 5 вулиць, в с. Максаки – 7 вулиць, в с.Майське - 4 вулиці, в с. Луки – 3 вулиці. На території села Ліскивстановлено 2 контейнери, с. Максаки – 2 контейнери, с. Майське – 2контейнери, с. Луки – 0 контейнерів для збору ТПВ, дезастосовується контейнерний метод збору.12. Селище міського типу Макошине, с. Остапівка(Макошинський старостинський округ) входить до складу Менськоїміської територіальної громади Чернігівської області, в селищіміського типу Макошине нараховується 2,0 тис. жителів, в т.ч.постійного населення 2,0 тис. чол., в с. Остапівка 73 чол. В т. ч.
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постійного 66 чоловік. Територія селища міського типу Макошинескладає 6.36 км2., с. Остапівка 0,56 км2. Середня відстань до об’єктівповодження з відходами складає смт. Макошине 20 км, с. Остапівка25. Житловий фонд в селищі міського типу налічує 1010 приватнихта 21 багатоквартирних будинки (209 квартир), в с. Остапівка 108приватних будинки та 0 багатоквартирних. В селищі міського типуМакошине 28 вулиць та 16 провулків, в с. Остапівка 5 вулиць, 0провулків. На території селища міського типу встановлено 21контейнер для збору ТПВ, де застосовується контейнерний методзбору, в с. Остапівка встановлено 0 контейнерів.13. Село Осьмаки, с. Ушня, с Дібрівка (Осьмаківсько-Ушнянський старостинський округ) Менської міської територіальноїгромади Чернігівської області. В селі Осьмаки нараховується 400жителів, в т.ч. постійного населення 360 чол., в с. Ушнянараховується – 476 жителів, в т. ч. постійного населення - 384 чол.,с. Дібрівка 16 жителів, в т. ч. постійного населення 11 чол. Територіясела Осьмаки 2,47 км, с. Ушня – 3,7 км, с. Дібрівка – 0,37 км2.Середня відстань до об’єктів поводження з відходами складає 19 кмс. Осьмаки, с. Ушня – 24 км, с Дібрівка 23 км. Житловий фонд в селіОсьмаки налічує 279 приватних та 0 багатоквартирних будинки (0квартир), в с. Ушня - 402 приватних та 0 багатоквартирних будинків(0 квартир) в с. Дібрівка 33 приватних та 0 багатоквартирнихжитлових будинки (0 квартир). В селі Осьмаки 8 вулиць та 1провулок, в с. Ушня - 10 вулиць та 5 провулків, с Дібрівка – 1 вулиця,0 - провулків. На території села Осьмаки, Ушня, Дібрівкавстановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.14. Село Покровське, село Слобідка (Покровсько-Слобідськийокруг) Менської міської територіальної громади Чернігівськоїобласті. Нараховується 796 жителів, в т. ч. постійного населення 641чол в с. Покровське; в селі Слобідка нараховується 411 жителів, в т.ч. постійного населення 362 чол. Територія села Покровське складає618,91 га; села Слобідка 300 га. Середня відстань до об’єктівповодження з відходами складає 1 км с. Покровське, 5 км – селоСлобідка. Житловий фонд в селі налічує 584 приватних та 2багатоквартирних будинки (8 квартир) – село Покровське; житловийфонд в селі Слобідка налічує 284 приватних та 0 багатоквартирнихбудинків. В селі Слобідка 13 вулиць та 0 провулків. В селіПокровське 18 вулиць та 10 провулків. На території села Покровськевстановлено 4 контейнери для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору та 0 контейнерів в с. Слобідка.15. Село Семенівка (Семенівський старостинський округ) селоМенської міської територіальної громади Чернігівської області, в селінараховується 571 житель, в т.ч. постійного населення 450 чол.Територія села 575 га. Середня відстань до об’єктів поводження звідходами складає 43 км. Житловий фонд в селі налічує 461приватних та 2 багатоквартирних будинки (6 квартир). В селі 9вулиць та 7 провулків. На території села встановлено 8 контейнерівдля збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.16. Село Синявка (Синявський старостинський округ) Менськоїміської територіальної громади Чернігівської області. В селінараховується 779 жителів, в т.ч. постійного населення 603 чол.
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Територія села складає 713,6 га. Середня відстань до об’єктівповодження з відходами 33 км. Житловий фонд в селі налічує 400приватних та 0 багатоквартирних будинки (0 квартир). В селі 18вулиць та 0 провулків. На території села встановлено 0 контейнерівдля збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.17. Село Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці –(Стольненський старостинський округ) Менської міськоїтериторіальної громади Чернігівської області. В селі зареєстровано1,36 тис. жителів, в т.ч. постійного населення 1,1 тис. чол. В с.Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці 98 чол. Територія селаСтольне 0,0839 тис. км2, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці –0,0034 тис. км2. Середня відстань до об’єктів поводження звідходами складає 29 км с. Стольне та села Дмитрівка, с. Лазарівка, с.Чорногорці - 34 км. Житловий фонд в селі Стольне налічує 856приватних та 4 багатоквартирних будинки (26 квартир). В селіСтольне 16 вулиць, 0 провулків, а в с. Дмитрівка 59 чол, с. Лазарівка18, с. Чорногорці 35 – (112 приватних будинків) та 0багатоквартрних будинків. На території села Стольне встановлено 8контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнерний методзбору, в с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці встановлено 0контейнерів.18. Село Феськівка (Феськівський старостинський округ)Менської міської територіальної громади Чернігівської області. Вселі нараховується 1141 жителів, в т.ч. постійного населення 1026чол. Територія села 3,43 км2. Середня відстань до об’єктівповодження з відходами складає 8 км. Житловий фонд в селі налічує546 приватних та 0 багатоквартирних будинки (0 квартир). В селі 13вулиць та 3 провулки. На території села встановлено 2 контейнеридля збору ТПВ, де застосовується контейнерний метод збору.

6. Характеристикаоб'єктів утворенняпобутових відходів заджерелами їхутворення

1. Житловий фонд м. Мена (багатоквартирні одно –п’ятиповерхові житлові будинки);Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків – 61 (1024 квартир), будинки зп`ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількістьмешканців таких будинків – близько 2800 мешканців.місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-тагазопостачання):будинки знаходяться на території міста Мена, з них:
𐀀 8 будинків обладнаних централізованим опаленням;
𐀀 всі багатоповерхові будинки газифіковані,
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 760квартир;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 680квартир;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: – 80 квартир;
𐀀 в місті створено 22 ОСББ, балансоутримувачі в багатьохвипадках не визначені;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання
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різних побутових відходів:

𐀀 встановлено 34 контейнери для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: 3904;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 9400 людей.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- тагазопостачання):будинки знаходяться на території міста Мена, з них:

𐀀 з централізованим опаленням — відсутні;
𐀀 газифіковано переважну кількість будинків;

𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено3000 будинків;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 10будинків;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах – 2990 будинків
𐀀 встановлено 171 контейнер для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Підприємства, установи та організації міста (юридичні особи):загальна кількість близько 180, з них -
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: 4;
𐀀 бюджетних установ та організацій — 15;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту – 8;
𐀀 11 юридичних осіб з загальної кількості мають централізованетеплопостачання;
𐀀 41 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
𐀀 122 юридичні особи мають централізоване водопостачання;
𐀀 частина підприємств газифіковано.
𐀀 встановлено 34 контейнери для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;2. Житловий фонд с. Бірківка:Багатоквартирні житлові будинки в селі Бірківка.- загальна кількість будинків – 0 (0 квартир), будинки з п`ятьма ібільше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканцівтаких будинків –0 мешканців.місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-тагазопостачання):будинки знаходяться на території міста Мена, з них:
𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
𐀀 0 багатоповерхових будинків не газифіковано,
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𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0квартир;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: – 0 квартир;
𐀀 в місті створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьохвипадках не визначені;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:
𐀀 встановлено 0 контейнери для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: 341;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 500 людей.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- тагазопостачання):будинки знаходяться на території села Бірківка з них:

𐀀 з централізованим опаленням - відсутні;
𐀀 газифіковано переважну кількість будинків;

𐀀 до системи централізованого водопостачання підключені 5будинків;
𐀀 0 будинків підключені до системи централізованоговодовідведення;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах – 84 будинки;
𐀀 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнернийметод збору не встановлені.Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):загальна кількість 5, з них –
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: 0;
𐀀 бюджетних установ та організацій – 5;
𐀀 заклади охорони здоров’я; освіти, культури, спорту – 5;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
𐀀 0 юридичних осіб мають централізоване водопостачання;
𐀀 2 підприємства газифіковано.
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;3.Житловий фонд с. Блистова, с. Дерепівка (багатоквартирні-двухповерхові житлові будинки);Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків – 1 (4 квартири), будинок ізсміттєпроводом - відсутні; кількість мешканців такого будинку – 5мешканців с. Блистова, та 0 в с. Дерепівка.Місцезнаходження будинка, його характеристика залежно від
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наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення,водо-та газопостачання): будинок знаходиться на територіїс.Блистова:

𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням в с.Блистова в с. Дерепівка;
𐀀 0 будинків газифіковано в с. Блистова, в с. Дерепівка;
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0квартир в с. Блистова в с. Дерепівка;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: – 4 квартири сБлистова, 0 в с. Дерепівка;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору в с. Блистова та с. Дерепівка;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтовеОдноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: 300 в с. Блистова та 2 в с.Дерепівка;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 637 людей в с.Блистова, 0 в с. Дерепівка.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- тагазопостачання):будинки знаходяться на території села Блистова, селоДерепівка, з них:

𐀀 з централізованим опаленням — відсутні на території с. Блистовата с. Дерепівка;
𐀀 - 0 будинків газифіковані в с. Блистова та с. Дерепівка;

𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0будинків в с. Блистова та с. Дерепівка;
𐀀 підключено 0 будинків до системи централізованоговодовідведення підключені в с. Блистова та с. Дерепівка;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах – 189 будинків с. Блистова та0 в селі Дерепівка;
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору в с. Блистова та с. Дерепівка.Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):загальна кількість 5 в с. Блистова та 0 в с. Дерепівка, з них –
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді 0 в селі Блистова, Дерепівка;
𐀀 бюджетних установ та організацій — 3 с Блистова;
𐀀 заклади охорони здоров’я; освіти, культури, спорту – 2 в с.Блистова та 0 в селі Дерепівка;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення в сБлистова в с. Дерепівка;
𐀀 0 юридичних осіб мають централізоване водопостачання в с.
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Блистова, в с. Дерепівка;

𐀀 частина підприємств газифіковано.
𐀀 встановлено 8 контейнери для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору в с. Блистова;4. Житловий фонд с. Величківка, Вільне (багатоквартирні,одноповерхові житлові будинки);Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків – 1 (4 квартири), будинки з двома ібільше із сміттєпроводами – відсутні; кількість мешканців такихбудинків – 14 мешканців в с. Величківка, в с. Вільне 0багатоквартирних будинків;Місцезнаходження будинку, його характеристика залежно віднаявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення,водо-та газопостачання):Будинки знаходяться на території села Величківка:
𐀀 1 багатоквартирний будинок газифікований,
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 4квартири;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: 4 квартири;
𐀀 балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;наявність, кількість, місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: 345 в с. Величківка ; с. Вільне 6будинків;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 625 людей в селіВеличківка, в с. Вільне 1 людина.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- тагазопостачання):будинки знаходяться на території с. Величківка, с. Вільне, зних:- з централізованим опаленням — відсутні в с. Величківка і в с.Вільне;
𐀀 газифіковано переважну кількість будинків с. Величківка;
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено в с.Величківка 160 будинків, 0 будинків в с. Вільне;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено в с.Величківка 0 будинків та 0 с. Вільне;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові



15 Продовження додатка
відходи зберігаються у вигрібних ямах – 145 будинків в с.Величківка, в с. Вільне 1 вигрібна яма;

𐀀 встановлено 6 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору в с. Величківка ;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):загальна кількість 7 в с. Величківка в. с. Вільне 0, з них -
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: 0 в с. Величківка, в с. Вільне - 0;
𐀀 бюджетних установ та організацій — 1 в с. Величківка;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту – 4 в с.Величківка;
𐀀 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізованетеплопостачання в с. Величківка та 0 в с. Вільне;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення в с.Величківка та 0 в с. Вільне;
𐀀 0 юридичних осіб мають централізоване водопостачання;
𐀀 частина підприємств газифіковано в селі Величківка;
𐀀 встановлено 3 контейнери для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору в с. Величківка, та 0 контейнерів в с.Вільне;5. Житловий фонд с Волосківці, село Степанівка(багатоквартирні двохповерхові житлові будинки);Багатоквартирні житлові будинкисело Волосківці - 0, село Степанівка – 2 будинки;- загальна кількість будинків в с. Степанівка – 2 (6 квартир),будинки з двома і більше із сміттєпроводами – відсутні; кількістьмешканців таких будинків – 9 мешканців;Місцезнаходження будинку, його характеристика залежно віднаявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення,водо-та газопостачання):
𐀀 1 багатоквартирний будинок газифікований с. Степанівка;
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0квартири;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: 4 квартири;
𐀀 балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;наявність, кількість, місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.
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Одноквартирні житлові будинки:

𐀀 загальна кількість будинків: в с. Волосківці 439; с. Степанівка-215;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 564 людей в с.Волосківці, 244 чол. в с. Степанівка;

𐀀 - з централізованим опаленням — відсутні в обох населенихпунктах;
𐀀 - газифіковано 159 будинків в с. Волосківці; 56 будинків в с.Степанівка;

𐀀 централізованого водовідведення відсутнє в с. Волосківці, с.Степанівка;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення в с. Волосківці, с.Степанівка, а рідкі побутові відходи зберігаються у вигрібних ямах –60 будинків с. Волосківці, с. Степанівка – 30 будинків;
𐀀 встановлено 5 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору в с. Волосківці, в с. Степанівка- 3 шт.;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове;Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):загальна кількість 15, в с. Волосківці - 11 в. с. Степанівка 4, з них -
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: 0 в с. Волосківці, в с. Степанівка - 0;
𐀀 бюджетних установ та організацій — 1 в с. Величківка; 0 в с.Степанівка;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту – 6 в с.Волосківці, 3 в с. Степанівка;
𐀀 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізованетеплопостачання в с. Величківка та 0 в с. Вільне;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення в с.Величківка та 0 в с. Вільне;
𐀀 0 юридичних осіб мають централізоване водопостачання;
𐀀 частина підприємств газифіковано в селі Величківка;
𐀀 встановлено 0 контейнери для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору в с. Волосківці та в с. Степанівка;6. Житловий фонд с. Городище (приватні багатоквартирні дво-поверхові житлові будинки);Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків – 5 (10 квартир), будинки з п`ятьма ібільше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканцівтаких будинків – близько 25 мешканців.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-тагазопостачання):будинки знаходяться на території села Городище, з них:
𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
𐀀 всі багатоповерхові будинки газифіковані;
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0квартир;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир;
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𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: – 0 квартир;
𐀀 в місті створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьохвипадках не визначені;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: 588;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 487 людей.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- тагазопостачання):будинки знаходяться на території села Городище, з них:

𐀀 з централізованим опаленням — відсутні;
𐀀 газифіковано переважну кількість будинків;

𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0будинків;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0будинків;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах – 0 будинків
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Підприємства, установи та організації міста (юридичні особи):загальна кількість близько 8, з них -
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: 0;
𐀀 бюджетних установ та організацій — 1;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту – 2;
𐀀 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізованетеплопостачання;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
𐀀 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання;
𐀀 частина підприємств газифіковано.
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;7. Житловий фонд с. Динилівка, с. Нові Броди, с. Веселе, с.Садове (багатоквартирні одно – двоповерхові житлові будинки);Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків с. Садове – 15 (73 квартири),будинки з п`ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні;
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кількість мешканців таких будинків – 99 мешканців; с. Нові Броди, с.Веселе, с. Данилівка 0 будинків.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-тагазопостачання):будинки знаходяться на території селища Садове, з них:

𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням с. Садове,с. Нові Броди, с. Веселе, с. Данилівка 0;
𐀀 7 багатоповерхових будинки газифіковані с Садове, с. НовіБроди - 0, с. Веселе - 0, с. Данилівка- 0;
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0квартир с. Садове, с. Нові Броди, с. Веселе, с. Данилівка 0 ;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир с. Садове, с. Нові Броди, с. Веселе, с. Данилівка 0;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: – 5 квартир с. Садове;с. Нові Броди - 0, с. Веселе - 0, с. Данилівка – 0 шт;
𐀀 створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьох випадках невизначені с. Садове, с. Нові Броди, с. Веселе, с. Данилівка 0;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору с. Садове, с. Нові Броди, с. Веселе,с. Данилівка 0.
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0 куб.м.;характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.
𐀀 Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 Загальна кількість будинків: Садове - 60, Нові Броди - 106,Данилівка - 167, Веселе - 12;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: с. Садове -74 чол., НовіБроди - 119 чол., Данилівка - 307 чол., Веселе - 14 чол.;

𐀀 з централізованим опаленням — відсутні с. Садове, с. Нові Броди,с. Данилівка, с. Веселе;
𐀀 газифіковано переважну кількість будинків с. Садове, с. НовіБроди, с. Данилівка, с. Веселе;;

𐀀 відсутня система централізованого водопостачання с. Садове,с. Нові Броди, с. Данилівка, с. Веселе; ;
𐀀 відсутня система централізованого водовідведення с. Садове,с. Нові Броди, с. Данилівка, с. Веселе;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побктовівідходи зберігаються у вигрібних ямах;
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ в с. Садове, с. НовіБроди, с. Данилівка, с. Веселе;, де застосовується контейнернийметод збору;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):
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загальна кількість 15 с. Садове, с. Нові Броди, с. Данилівка, с. Веселе,з них -

𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: с. Садове, с. Нові Броди, с. Данилівка, с.Веселе;
𐀀 бюджетних установ та організацій — с. Данилівка 4 шт., с.Садове 4, с. Нові Броди – 0, с. Веселе – 0;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту–Данилівка – 3 шт; с. Садове – 3 шт.; с. Веселе – 0, с. Нові Броди;
𐀀 0 юридичних осіб відсутні с. Садове, с. Нові Броди, с.Данилівка, с. Веселе;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведеннявідсутні с. Садове, с. Нові Броди, с. Данилівка, с. Веселе;
𐀀 0 юридичні особи мають централізоване водопостачаннявідсутні с. Садове, с. Нові Броди, с. Данилівка, с. Веселе;
𐀀 частина підприємств газифіковано.
𐀀 встановлено 0 контейнери для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору відсутні с. Садове, с. Нові Броди, с.Данилівка, с. Веселе;8. Житловий фонд с. Дягова (багатоквартирні одно–поверховіжитлові будинки);Багатоквартирні житлові будинки:загальна кількість будинків – 1 (4 квартири), будинки з двома ібільше із сміттєпроводами – відсутні; кількість мешканців такихбудинків – 14 мешканців в с. Величківка, в с. Вільне 0багатоквартирних будинків;Місцезнаходження будинку, його характеристика залежно віднаявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення,водо-та газопостачання):Будинки знаходяться на території с. Дягова з них:
𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
𐀀 0 багатоповерхових будинків газифікованих,
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0квартир;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир;
𐀀 централізоване водовідведення відсутнє ;
𐀀 балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;Наявність, кількість, місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:- Встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;- об’єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб. м.;- характеристика під’їздиш шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде грунтове.Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: 472;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 548 людей.Місцезнаходження будинків, його характеристика залежно від
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наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення,водо-та газопостачання):

𐀀 - з централізованим опаленням — відсутні;
𐀀 - газифіковано 166 будинків;

𐀀 відсутня система централізованого водопостачання;
𐀀 відсутня система централізованого водовідведення
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побктовівідходи зберігаються у вигрібних ямах;
𐀀 встановлено 16 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):загальна кількість 20 , з них -
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: 0;
𐀀 бюджетних установ та організацій —7;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту – 5;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи централізованоготеплопостачання;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
𐀀 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання;
𐀀 частина підприємств газифіковано.
𐀀 встановлено 2 контейнери для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;9. Житловий фонд с. Киселівка, села Комарівка, селищаПрогрес (багатоквартирні одно –двоповерхові і житлові будинки);Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків в с. Киселівка – 3 (14 квартир),будинки з двома і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні;кількість мешканців таких будинків – близько 55 мешканців. В с.Комарівка 0 багатоквартирних будинків, 0 квартир, 0 мешканців. Вселищі Прогрес – 9 багатоквартирних будинків, 47 квартири, 53мешканці.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-тагазопостачання):Будинки знаходяться на території села Киселівка, с. Комарівка,селища Прогрес, з них:- 3 багатоквартирних будинки газифіковані в с. Киселівка, 0 вс. Комарівка, 0 в с. Прогрес;- до системи централізованого водопостачання підключено 0квартир в с. Киселівка, 0 в с. Комарівка, 0 в селищі Прогрес;- до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир в с. Киселівка, 0 квартир в селищі Прогрес;- відсутнє централізоване водовідведення в с. Киселівка, в с.Комарівка, в селищі Прогрес, а рідкі побутові відходи зберігаються увигрібних ямах: в с. Киселівка – 7 шт, в селі Комарівка 0 вигрібнихям, в селищі Прогрес 11 шт.;- балансоутримувачі в багатьох випадках не визначені;
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наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:- встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.- об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Одноквартирні житлові будинки:

𐀀 загальна кількість будинків: 542 в с. Киселівка, 34 в с.Комарівка, 1 будинок в селищі Прогрес
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 868 людей в с.Киселівка, 10 людей в с. Комарівка, 1 людина в селищіПрогрес.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- тагазопостачання):будинки знаходяться на території села Киселівка, с. Комарівка,селища Прогрес, з них:
𐀀 з централізованим опаленням відсутні в селі Киселівка,селіКомарівка, селищі Прогрес ;
𐀀 газифіковано переважно 366 будинків в с. Киселівка, в с.Комарівка – 0, в селищі Прогрес – 0;
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0будинків в с. Киселівка, селі Комарівка, селищі Прогрес;
𐀀 до системи централізованого водовідведення не підключеножодного будинку в селі Киселівка, селі Комарівка, селищі Прогрес;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах – 67 будинків в селіКиселівка, 7 в селі Комарівка, в селищі Прогрес – 11 будинків;
𐀀 встановлено 10 контейнерів, де застосовується контейнернийметод збору в селі Киселівка;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Підприємства, установи та організації міста (юридичні особи):загальна кількість близько 15, з них -
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: 0 в селі Киселівка, 0 в селі Комарівка, 0 вселищі Прогрес;
𐀀 бюджетних установ та організацій — 5;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту – 5;
𐀀 юридичні особи загальної кількості не мають централізованетеплопостачання в селі Киселівка, селі Комарівка, селищі Прогрес;
𐀀 2 юридичні особи підключені до системи водовідведення вселі Киселівка, 0 в селі Комарівка, 0 в селищі Прогрес;
𐀀 0 юридичних осіб мають централізоване водопостачання в селіКиселівка, 0 в селі Комарівка, 0 в селищі Прогрес;
𐀀 частина підприємств газифіковано селі Киселівка, 0 в селі
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Комарівка, 0 в селищі Прогрес;

𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору селі Киселівка, 0 в селі Комарівка, 0 вселищі Прогрес;10. Житловий фонд с. Куковичі, с. Загорівка, с. Овчарівка(багатоквартирні двоповерхові житлові будинки);Багатоквартирні житлові будинки:- с. Куковичі - загальна кількість будинків – 3 будинки будинки зп`ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількістьмешканців таких будинків 12 мешканців. Села Загорівка, с Овчарівка– 0.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-тагазопостачання):будинки знаходяться на території села Куковичі, с Загорівка, сОвчарівка, з них:
𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
𐀀 всі багатоповерхові будинки газифіковані,
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 2квартири с Куковичі;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: – 2 квартири;
𐀀 в селі ОСББ - 0, балансоутримувачі в багатьох випадках невизначені;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: 379 с. Куковичі та с Загорівка, с.Овчарівка -14 ;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: 852 – с. Куковичі та с.Загорівка, с Овчарівка – 22 особи;Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- тагазопостачання):будинки знаходяться на території с. Куковичі, з них:

𐀀 з централізованим опаленням — відсутні;
𐀀 газифіковано переважну кількість будинків;

𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0будинків;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0будинків;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах;
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𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Підприємства, установи та організації сала (юридичні особи):загальна кількість 8 в с. Куковичі, Загорівка, в с. Овчарівка - 0, з них-
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: 0;
𐀀 бюджетних установ та організацій — 3 с. Куковичі; СелаЗагорівка, Овчарівка - 0;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту – 2 с.Куковичі, с. Загорівка, Овчарівка - 0;
𐀀 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізованетеплопостачання;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
𐀀 5 юридичних осіб мають централізоване водопостачання с.Куковичі, с. Овчарівка, Загорівка - 0;
𐀀 1 підприємство газифіковано.
𐀀 встановлено 0 контейнери для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;11. Житловий фонд с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки(багатоквартирні одно – двоповерхові житлові будинки);Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків с. Ліски – 5 (10 квартири), будинки зп`ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількістьмешканців таких будинків – 30 мешканців; с. Максаки 3 (6 квартир) –15 мешканців, с.Майське – 1 (2 квартири) 8 мешканців, с. Луки 0будинків.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-тагазопостачання):будинки знаходяться на території селища Садове, з них:
𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням с. Ліски, с.Максаки, с. Майське, с. Луки;
𐀀 0 багатоповерхових будинків газифіковані с. Ліски, с.Максаки, с. Майське, с. Луки;
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0квартир с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки 0;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: – 14 квартир с. Ліски,с. Максаки, с. Майське, с. Луки;
𐀀 створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьох випадках невизначені с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с.
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Луки;

𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0 куб.м.;характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.
𐀀 Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 Загальна кількість будинків: село Ліски - 244,с. Максаки - 203,с. Майське - 83, с. Луки - 36;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: с. Ліски -424 чол., с.Максаки -183 чол., с. Майське – 123 чол., с. Луки - 4 чол.;

𐀀 з централізованим опаленням — відсутні с. Ліски, с. Максаки, с.Майське, с. Луки
𐀀 газифіковано переважну кількість будинків с. Ліски, с. Максаки,с. Майське, с. Луки;

𐀀 до системи централізованого водопостачання с. Ліски – 47будинків, с. Максаки - 36, с. Майське 0, с. Луки -0;
𐀀 відсутня система централізованого водовідведення с. Ліски, с.Максаки, с. Майське, с. Луки, а рідкі побутові відходи зберігаються увигрібних ямах;
𐀀 встановлено контейнерів для збору ТПВ в с. Ліски - 2, с.Максаки – 2, с. Майське - 2, с. Луки - 0; де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):загальна кількість 4 шт. с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки, зних -
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: 0 в с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;
𐀀 бюджетних установ та організацій — с. Ліски 2 шт., с.Максаки 0, с. Майське – 0, с. Луки – 0;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту –Ліски – 1шт; с. Максаки – 1 шт.; с. Майське – 0, с. Нові Броди 0;
𐀀 0 юридичних осіб відсутні с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с.Луки;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення в с.Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;
𐀀 0 юридичних осіб мають централізоване водопостачання в с.Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Луки;
𐀀 частина підприємств газифіковано.
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору в с. Ліски, с. Максаки, с. майське, с. Луки;12. Житловий фонд смт. Макошине, Остапівка(багатоквартирні одно – п’ятиповерхові житлові будинки);Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків смт. Макошине – 21 (209 квартир),будинки з п`ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами -відсутні; кількість мешканців таких будинків – близько 380мешканців, с. Остапівка 0 багатоквартирних житлових будинків.місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від
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наявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення,водо-та газопостачання):будинки знаходяться на території селища міського типу Макошине,з них:

𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням с.Макошине, с. Остапівка;
𐀀 16 багатоповерхових будинків газифіковані смт. Макошине,с. Остапівка – 0,
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено173 квартир смт. Макошине, с. Остапівка - 0;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено112 квартир смт. Макошине, с. Остапівка - 0;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: – 61 квартира смт.Макошине, с Остапівка 0;
𐀀 в селищі міського типу Макошине та с. Остапівка нестворено ОСББ, балансоутримувачі не визначені;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання тазбирання різних побутових відходів:
𐀀 встановлено 16 контейнерів для збору ТПВ в смт.Макошине, та 0 в с. Остапівка, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: 1010 смт. Макошине, 108 с.Остапівка;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 1700 людейсмт. Макошине, с. Остапівка 73 чол.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- тагазопостачання):- будинки знаходяться на території селища міського типуМакошине, з них:

𐀀 з централізованим опаленням — відсутні;
𐀀 газифіковано переважну к-ть будинків в смт. Макошине;

𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено300 будинків в смт. Макошине, в с. Остапівка 0;
𐀀 до системи централізованого водовідведення не підключеножодного будинку;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах – 90 будинків смт.Макошине, 7 будинків с. Остапівка.
𐀀 Відсутні контейнери для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;Підприємства, установи та організації селища міського типу(юридичні особи): загальна кількість 17 в смт. Макошине, с.Остапівка - 1, з них -
𐀀 підприємства комунальної форми власності,
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підпорядкованих Менській міській раді: 0;

𐀀 бюджетних установ та організацій — 9 смт. Макошине, с.Остапівка 0;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту – 7 смт.Макошине, с. Остапівка 1;
𐀀 юридичні особи централізованого теплопостачання немають;
𐀀 2 юридичних особи підключено до системи водовідведеннясмт. Макошине, с. Остапівка 0;
𐀀 15 юридичних осіб мають централізоване водопостачаннясмт. Макошине, с. Остапівка 0;
𐀀 Газифікованих підприємств не має.
𐀀 встановлено 5 контейнерів для збору ТПВ в смт. Макошине,та 0 в с. Остапівка, де застосовується контейнерний метод збору;13. Житловий фонд с. Осьмаки, с. Ушня, с. Дібрівка(багатоквартирні одно – поверхові житлові будинки);Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків с. Осьмаки, с. Ушня, с. Дібрівка – 0(0 квартир), будинки з п`ятьма і більше поверхами ізсміттєпроводами – відсутні, с. Ушня 0 ; кількість мешканців такихбудинків – близько 0 мешканців.місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно віднаявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення,водо-та газопостачання):будинки знаходяться на території села Ушня, з них:
𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
𐀀 всі багатоповерхові будинки газифіковані,
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0квартир;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: – 80 квартир;
𐀀 в місті створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьохвипадках не визначені;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: с. Осьмаки 279 жителів, с. Ушня –402 жителі, с. Дібрівка 33 жителі;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 400 людей с.Осьмаки, с. Ушня – 384 чол, с. Дібрівка – 16 людей.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно віднаявності видів благоустрою (каналізації, центрального опалення,
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водо- та газопостачання):будинки знаходяться на території села Осьмаки, с. Ушня, с.Дібрівка, з них:

𐀀 з централізованим опаленням — відсутні;
𐀀 газифіковано переважну кількість будинків;

𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0будинків;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0будинків;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах – 279 будинків с. Осьмаки, с.Ушня 402 будинки, с. Дібрівка –11 будинків.
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0 куб. м та 0 куб. м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Підприємства, установи та організації міста: (юридичні особи):загальна кількість близько 12 с. Осьмаки, с. Ушня, с. Дібрівка, з них
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: с. Осьмаки, с. Ушня, с. Дібрівка 0;
𐀀 бюджетних установ та організацій — с. Осьмаки 3, с. Ушня –2, с. Дібрівка - 0;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту – 4 с.Осьмаки, с. Ушня – 3, с. Дібрівка – 0;
𐀀 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізованетеплопостачання;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
𐀀 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання;
𐀀 0 підприємств газифіковано.
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;14. Житловий фонд с Покровське с. Слобідка (0багатоквартирних житлових будинків);Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків – 2 (0 квартир), будинки з п`ятьма ібільше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканцівтаких будинків – близько 18 мешканців.місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-тагазопостачання):будинки знаходяться на території с. Покровське, з них:
𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
𐀀 багатоповерхові будинки не газифіковані,
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0квартир;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутові
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відходи зберігаються у вигрібних ямах: – 4 квартири;

𐀀 в селі створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьохвипадках не визначені;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: 351 будинок с. Покровське; сСлобідка – 284 буд.;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 830 людей сПокровське; с. Слобідка - 362;Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- тагазопостачання):будинки знаходяться на території с. Покровське, с. Слобідка зних:
𐀀 з централізованим опаленням — відсутні с. Покровське, с.Слобідка;
𐀀 газифіковано переважну кількість будинків с. Покровське, с.Слобідка;
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0будинків с Покровське, 70 будинків с. Слобідка;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0будинків с. Покровське, с. Слобідка;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах – 145 будинків с. Покровське,164 будинки с. Слобідка;
𐀀 встановлено 4 контейнери для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору с. Покровське;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб. м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Підприємства, установи та організації міста (юридичні особи):загальна кількість близько 10 с. Покровське, с. Слобідка – 5 шт. зних -
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: 0;
𐀀 бюджетних установ та організацій — 1 с. Покровське, 1 – с.Слобідка;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту – 3 с.Покровське, с. Слобідка – 2 шт.;
𐀀 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізованетеплопостачання;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
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𐀀 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання;
𐀀 частина підприємств газифіковано.встановлено 6 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору с. Покровське, с. Слобідка 0 шт.;15. Житловий фонд с. Семенівка (багатоквартирні одно–п’ятиповерхові житлові будинки);Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків – 2 (6 квартир), будинки з п`ятьма ібільше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканцівтаких будинків – близько 10 мешканців.місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-тагазопостачання):будинки знаходяться на території села Семенівка, з них:
𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
𐀀 1 багатоквартирний будинок газифікований;
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0квартир;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: – 1 квартир;
𐀀 в місті створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьохвипадках не визначені;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:
𐀀 встановлено 0 контейнери для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: 461;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 561 чоловік.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- тагазопостачання):будинки знаходяться на території села Семенівка, з них:

𐀀 з централізованим опаленням — відсутні;
𐀀 газифіковано 91 будинок;

𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0будинків;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0будинків;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах – 75 будинків
𐀀 встановлено 8 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
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𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Підприємства, установи та організації міста (юридичні особи):загальна кількість близько 8, з них –- підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: 0;- бюджетних установ та організацій — 4;- заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту – 3;
𐀀 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізованетеплопостачання;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
𐀀 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання;- 0 підприємств газифіковано.встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;16. Житловий фонд с. Синявка (багатоквартирні одно –п’ятиповерхові житлові будинки);Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків – 0 (0 квартир), будинки з п`ятьма ібільше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканцівтаких будинків – 0 мешканців.місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-тагазопостачання):будинки знаходяться на території с. Синявка, з них:
𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
𐀀 газифікованих багатоповерхових будинків 0,
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0квартир;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: – 0 квартир;
𐀀 в місті створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьохвипадках не визначені;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.
𐀀 контейнерів для збирання твердих побутових відходів 0;характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде грунтове.Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: 400;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 603 людей.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- тагазопостачання):будинки знаходяться на території села Синявка, з них:

𐀀 з централізованим опаленням — відсутні;
𐀀 газифіковано переважну кількість будинків;
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𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0будинків;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0будинків;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах – 0 будинків
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходіввідсутні.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.

Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):загальна кількість близько 14, з них -
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: 0;
𐀀 бюджетних установ та організацій — 4;
𐀀 заклади охорони здоров`я – 1;
𐀀 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізованетеплопостачання;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
𐀀 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання;
𐀀 0 підприємство газифіковано.
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;17. Житловий фонд с. Стольне (с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с.Чорногорці) (багатоквартирні одно – двоповерхові житловібудинки);Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків – с. Стольне 4 (26 квартир), будинкиз п`ятьма і більше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; с.Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці - 0; кількість мешканців такихбудинків – близько 40 мешканців с. Стольне, с. Дмитрівка, с.Лазарівка, с. Чорногорці - 0.місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-тагазопостачання):будинки знаходяться на території села Стольне, з них:
𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням с.Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці;
𐀀 всі багатоповерхові будинки газифіковані,
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 6квартир с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці –0 квартир;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: – 26 квартир с.Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці – 4будинки;
𐀀 в селі Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці –створено 0 ОСББ, балансоутримувачі не визначені;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збирання
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різних побутових відходів:

𐀀 контейнери для збору ТПВ, де застосовується контейнернийметод збору не встановлювались
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: 856 с. Стольне, с. Дмитрівка, с.Лазарівка, с. Чорногорці - 112;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 1320 людей с.Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці – 98 чол.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- тагазопостачання):будинки знаходяться на території села Стольне с. Дмитрівка, с.Лазарівка, с. Чорногорці , з них:
𐀀 з централізованим опаленням — відсутні с. Стольне с.Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці;
𐀀 газифіковано переважну кількість будинків ;
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 29будинків с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці – 0будинків ;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах – 149 будинків с. Стольне, с.Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці – 4 будинки;
𐀀 встановлено 8 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору с. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с.Чорногорці - 0 ;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Підприємства, установи та організації міста (юридичні особи):загальна кількість близько 18 с. Стольне с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с.Чорногорці - 0, з них -
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді - 0;
𐀀 бюджетних установ та організацій — 6 с. Стольне, с.Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці - 0;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту – 5 с.Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці - 0;
𐀀 0 юридичних осіб з загальної кількості, які маютьцентралізоване теплопостачання с. Стольне, с. Дмитрівка, с.Лазарівка, с. Чорногорці;
𐀀 0 юридичних осіб, які підключені до системи водовідведенняс. Стольне, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці;
𐀀 4 юридичні особи с. Стольне мають централізованеводопостачання, с. Дмитрівка, с. Лазарівка, с. Чорногорці 0;
𐀀 частина підприємств газифіковано.
𐀀 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовується контейнернийметод збору;18. Житловий фонд с. Феськівка (багатоквартирні одно –іжитлові будинки);



33 Продовження додатка
Багатоквартирні житлові будинки:- загальна кількість будинків – 0 (0 квартир), будинки з п`ятьма ібільше поверхами із сміттєпроводами - відсутні; кількість мешканцівтаких будинків – близько 0 мешканців.місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо-тагазопостачання):будинки знаходяться на території села Феськівка, з них:
𐀀 0 будинків обладнаних централізованим опаленням;
𐀀 всі багатоповерхові будинки газифіковані,
𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0квартир;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0квартир;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах: – 0 квартир;
𐀀 в селі створено 0 ОСББ, балансоутримувачі в багатьохвипадках не визначені;наявність, кількість місцезнаходження, об’єм і належністьконтейнерів (контейнерних майданчиків) для зберігання та збираннярізних побутових відходів:
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору.
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб.м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Одноквартирні житлові будинки:
𐀀 загальна кількість будинків: 546;
𐀀 кількість мешканців таких будинків: близько 1141 людей.Місцезнаходження будинків, їх характеристика залежно від наявностівидів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- тагазопостачання):будинки знаходяться на території міста села Феськівка, з них:

𐀀 з централізованим опаленням — відсутні;
𐀀 газифіковано переважну кількість будинків;

𐀀 до системи централізованого водопостачання підключено 0будинків;
𐀀 до системи централізованого водовідведення підключено 0будинків;
𐀀 відсутнє централізоване водовідведення, а рідкі побутовівідходи зберігаються у вигрібних ямах – 0 будинків
𐀀 встановлено 4 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;
𐀀 об'єм контейнера для збирання твердих побутових відходівстановить 0,7 куб. м та 1,1 куб. м.;
𐀀 характеристика під’їзних шляхів: асфальтове дорожнєпокриття/тверде ґрунтове.Підприємства, установи та організації села (юридичні особи):загальна кількість близько 6, з них -
𐀀 підприємства комунальної форми власності, підпорядкованихМенській міській раді: 0 ;
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𐀀 бюджетних установ та організацій — 5;
𐀀 заклади охорони здоров`я; освіти, культури, спорту – 5;
𐀀 0 юридичних осіб з загальної кількості мають централізованетеплопостачання;
𐀀 0 юридичних осіб підключено до системи водовідведення;
𐀀 0 юридичні особи мають централізоване водопостачання;
𐀀 частина підприємств газифіковано.
𐀀 встановлено 0 контейнерів для збору ТПВ, де застосовуєтьсяконтейнерний метод збору;

7. Характеристика,включаючипотужність, та місцезнаходження об'єктівповодження зпобутовими відходами

- Міське сміттєзвалище знаходиться на сході м. МенаЧернігівської області на відстані 0,8 км. від міста та 0,05 км відавтодороги Р-12 з координатами: 51° 31′ північної широти, 32°13′ західної довготи.Розрахунковий термін експлуатації сміттєзвалища — 25 років.Проектний обсяг видалення відходів складає 33000 т.Міське сміттєзвалище загальною площею 6,1266 га.- Сміттєзвавлище с. Покровське загальною площею 1,5 газнаходиться в 0,712 км на захід від північно-західної околицісела Покровське.Розрахунковий термін експлуатації села Покровське – 21 рік.- Сміттєзвалище с. Блистова загальною площею 1,0 газнаходиться в 0,6 км на північ від північно східної околиці с.Блистова.Розрахунковий термін експлуатації села Блистова – 17 років.
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Розділ 4. Критерії оцінки конкурсної пропозиції

1. Критерії оцінкиконкурснихпропозицій
Перелік критеріїв та методика оцінки зазначено у Додаток 2 доконкурсної документації.

2. Розкриттяконкурсних пропозицій Розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями проводиться учас та в місці, які передбачені конкурсною документацією, вприсутності всіх учасників конкурсу або уповноважених нимиосіб, що з’явилися на конкурс.Під час розкриття конвертів з конкурсними пропозиціямиконкурсна комісія перевіряє наявність та правильністьоформлення документів, подання яких передбачено конкурсноюдокументацією, а також оголошує інформацію про найменуваннята місцезнаходження кожного учасника конкурсу, критерії оцінкиконкурсних пропозицій.
3.Місце, дата та часрозкриття конвертів зконкурснимипропозиціями

м. Мена, вул. Героїв АТО 6, Менська міська рада, зал засідань, 11кімната о 15:00 годині 30 червня 2022 року.
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Додаток 1до конкурсної документації

Заступнику міського голови з питаньдіяльності виконавчих органів ради,голові конкурсної комісії із визначеннявиконавця послуг із вивезення твердихпобутових відходів на територіїМенської міської територіальноїгромади
Сергію ГАЄВОМУ
__________________________________

(повна назва підприємства)
__________________________________

(юридична адреса)

Тел:______________________________
Заява

(повна назва претендента на участь у конкурсі)___________________________________________________________________згоден взяти участь в конкурсі на визначення виконавця послуг із вивезеннятвердих побутових відходів на Менської міської територіальної громади наумовах, визначених організатором конкурсу.До заяви додаються такі документи:

________________ _______________________
(посада) Підпис ПІБМП
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Додаток 2до конкурсної документації

КРИТЕРІЇ ВІДПОВІДНОСТІ
конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам

№ п/п Кваліфікаційні вимоги Критерії відповідності Критеріїоцінювання(максимальнакількість балів)
1 Наявність в учасника достатньоїкількості спеціально обладнанихтранспортних засобів для збираннята перевезення побутових відходів(твердих, великогабаритних,ремонтних, рідких побутовихвідходів, небезпечних відходів ускладі побутових відходів), щоутворюються у житловій забудові тана підприємствах, в установах таорганізаціях, розміщених у межахпевної території

перевага надається учасникові, якиймає спеціально обладнанітранспортні засоби різних типів длязбирання та перевезення усіх видівпобутових відходів - твердих,великогабаритних,ремонтних,рідких побутових відходів,небезпечних відходів у складіпобутових відходів.Для підтвердження факту наявностідостатньої кількості спеціальнообладнаних транспортних засобівучасник подає відповіднірозрахунки з урахуваннямінформації про обсяги наданняпослуг з вивезення побутовихвідходів, наведеної у конкурснійдокументації. Під час проведеннярозрахунків спеціально обладнанітранспортні засоби, рівеньзношеності яких перевищує 75відсотків, не враховуються.Перевага надається учасникові, якиймає спеціально обладнанітранспортні засоби, строкексплуатації та рівень зношеностіяких менший

20

2

Можливість здійснювати щоденнийконтроль за технічним станомтранспортних засобів власнимисилами, виконання регламентнихробіт з технічного обслуговуваннята ремонту спеціально обладнанихтранспортних засобів

наявність власного абоорендованого контрольне -технічного пункту 5

3
Підтримання належного санітарногостану спеціально обладнанихтранспортних засобів для збираннята перевезення побутових відходів

наявність власного абоорендованого обладнання для миттяконтейнерів та спеціальнообладнаних транспортних засобів 5
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№ п/п Кваліфікаційні вимоги Критерії відповідності Критеріїоцінювання(максимальнакількість балів)

4
Можливість проводити вустановленому законодавствомпорядку щоденний медичний оглядводіїв у належним чиномобладнаному медичному пункті

використання власного медичногопункту або отримання таких послугна договірній основі 5

5

Можливість забезпечити зберіганнята охорону спеціально обладнанихтранспортних засобів дляперевезення побутових відходів напідставі та у порядку,встановленому законодавством

зберігання спеціально обладнанихтранспортних засобів забезпечуютьштатні працівники або іншепідприємство за договором навласній або орендованій територіївиконавця послуг
5

6
Наявність системи контролю рухуспеціально обладнанихтранспортних засобів під часзбирання та перевезення побутовихвідходів

перевага надається учасникові, щовикористовує супутникову системунавігації 5

7

Вартість надання послуг з вивезенняпобутових відходів вартість надання послуг з вивезеннятвердих, великогабаритних,ремонтних, рідких побутовихвідходів, небезпечних відходів ускладі побутових відходів, переваганадається учасникові, що пропонуєнайменшу вартість надання послуг 40

8

Досвід роботи з надання послуг звивезення побутових відходіввідповідно до вимог стандартів,нормативів, норм та правил

перевага надається учасникові, щомає досвід роботи з надання послугз вивезення побутових відходіввідповідно до вимог стандартів,нормативів, норм та правил понадтри роки
10

9

Наявність у працівників відповідноїкваліфікації (з урахуваннямпропозицій щодо залученняспіввиконавців)

перевага надається учасникові, якийне має порушень правил безпекидорожнього руху водіямиспеціально обладнанихтранспортних засобів під часнадання послуг з вивезенняпобутових відходів
5
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№ п/п Кваліфікаційні вимоги Критерії відповідності Критеріїоцінювання(максимальнакількість балів)

10

Способи поводження з побутовимивідходами, яким надається перевага,у порядку спадання: повторневикористання; використання яквторинної сировини; отриманняелектричної чи теплової енергії;захоронення побутових відходів

перевага надається учасникові, щоздійснює переробку та повторневикористання відходів як вторинноїсировини 5


